
Niederschrift

über die Sitzung des


Tourismusausschusses der Gemeinde Hunding


Sitzungstag: 04.03.2021	                    	    	 Sitzungsort:	 Grundschule Lalling

Beginn: 19:00 Uhr	 	 	 	 	 Ende:	19:30 Uhr


Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung für eröffnet und stellte die ordnungsmäßige

Ladung sowie die Anwesenheit der Mitglieder des Fremdenverkehrsausschusses fest.


Der Vorsitzende stellte weiter fest, dass die Mehrheit des Fremdenverkehrsausschusses 
anwesend und stimmberechtigt sind. Der Fremdenverkehrsausschuss ist daher 
beschlussfähig Art. 47 GO).


Die Niederschrift der letzten gemeinsamen Sitzung des Fremdenverkehrsausschusses 
wurde den Mitgliedern zugestellt.


1.	 Genehmigung des Protokolls der letzten öffentlichen Sitzung


Der Gemeinderat erhebt keine Einwände. 


2. 	 Zweckvereinbarung zum Betrieb der Tourist-Info für 2021 ff.


Der Ausschuss wird über den Inhalt der Zweckvereinbarung informiert, die zunächst 
für zwei Jahre gelten soll und sich jeweils um ein Jahr verlängert, sofern nicht eine 
Mitgliedsgemeinde kündigt.


Anwesend: Abwesend: Abwesenheitsgrund   

1. Vorsitzender:

Bgm. Thomas Straßer

Gemeinde Hunding: 

Matthias Hackl

Maximilian Stangl jun. 

Anita Rainer

Manuela Ellerbeck 

Helmut Schuhbaum 
Schriftführer:

Ilona Apfelbacher
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Bürgermeister Straßer informiert über die Variante einer Kostenverteilung für den 
Betrieb der Tourist-Info, wonach zunächst die Einnahmen aus dem 
Fremdenverkehrsbeitrag Lalling sowie die freiwilligen Beiträge aus den Gemeinden 
Hunding und Schaufling von den Gesamtkosten abgezogen werden.


Anschließend wird ein Standortvorteil von 15 % zu Lasten der Gemeinde Lalling von 
den verbliebenen Gesamtkosten abgezogen. Die übrigen Kosten werden 
entsprechend der Einwohnerzahlen, in den jeweiligen Gemeinden verteilt.


Der beschließende Ausschuss erklärt sich mit dem vorliegenden Entwurf 
einverstanden.


Abstimmungsergebnis:	 6	 6:0





3. 	 Bekanntgaben


➢ Geplante Verbesserung des Wandwegenetzes 

➢ ILE plant gemeindeübergreifend einen Ausbau des Wanderwegenetzes 


Was macht die Tourist-Info für Hunding:


➢ Verteilen von gemeinsamen Werbeprospekten, Unterkunftsverzeichnissen und 
Preislisten.


➢ Betreuung der Feriengäste.

➢ Zusammenarbeit mit den Vermietern.

➢ Erstellen von gemeinsamen Werbeprospekten, Image-Prospekten und 

Unterkunftsverzeichnissen.

➢ Beteiligung an Fachmessen.

➢ Erstellung einer gemeinsamen Wanderkarte.

➢ Betreuung der Homepage.

➢ Mitbetreuung tourismusfördernder Arbeitsgruppen und Veranstaltungen.

➢ Erledigung sämtlicher sonstiger Werbeangelegenheiten.

➢ Und vieles mehr.
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4. 	 Anfragen 


Gemeinderat Helmut Schuhbaum fragt, ob angedacht ist, dass die Gemeinden 
Grattersdorf und Auerbach der Zweckverband beitreten. 


Bürgermeister Straßer teilt mit, dass hierzu noch nichts bekannt ist und noch 
abgewartet werden muss. 


Thomas Straßer	 	 	 	 	 	 	 Ilona Apfelbacher

- Sitzungsleiter -	 	 	 	 	 	 	 - Schriftführerin - 
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